Posouzeni zmén ve statutu MSP

Velikost podniku se v pribéhu jeho existence m(ize ménit. Podnik expanduije a rozriista se nebo se
naopak muze zmensit, napf. rozdélenim spolecnosti. Jak posuzovat zmény ve statutu MSP vzhledem
ke kone¢nému urceni, zda se jedna o MSP, znazornuji nasledujici pfiklady.

Pfi posuzovani statutu MSP plati jednoduché pravidlo: Podnik nabyva/ pozbyva statutu drobného,

malého a stiredniho podnikatele, pokud limit po¢tu zaméstnancti a finanéni limity jsou splnény/
nesplnény ve dvou po sobé jdoucich ucetnich nebo zdanovacich obdobich. (Definice MSP ¢lanek
3, odstavec 2)

Vice napovi nasledujici pfiklady.

Priklad: Jsem podnikatel a rozhodl jsem se v dubnu roku 2007 Z&dat o dotaci v ramci programu, ve kterém je
podminkou Ucasti status podniku MSP. Zdariovaci obdobi jsem uzavrel v bfeznu roku 2007 podanim danového

pfiznani, a tak pfi posuzovani mého statutu MSP pouziji Udaje za rok 2006.

Z hodnot roku 2006 zjistuji, Ze po€et mych zaméstnancud byl 253 a ro€ni obrat 10 mil. EUR. Ze dvou podminek

jsem splnil pouze jednu a v roce 2006 tedy nejsem MSP. Tim pro mé ale posuzovani mého statutu MSP nekondi.

Podle vy8e zminéného pravidla musim pro ztratu statutu MSP pfekrodit limity ve dvou po sobé jdoucich obdobich.
Podivam se tedy na rok 2005 a zjistuji, ze v tomto roce byl po¢et zaméstnancu pouze 246 a ro¢ni obrat 9 mil.

EUR. V tomto roce jsem byl stfednim podnikem.

JelikozZ jsem v jednom roce byl MSP a v druhém nebyl, podivam se jesté dale do minulosti (historie) podniku.

Z Udajl roku 2004 vyplyva, Ze jsem byl MSP.

Ve dvou po sobé jdoucich letech 2004 a 2005 jsem nepfekrocil limity pro maly a stfedni podnik a ziskal tak statut
MSP. K prekro¢eni doslo az v roce 2006, z ¢ehoz ale ztrata statutu MSP v roce 2007 nevyplyva a mohu tedy v

ramci programu zadat.
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Pokud bych nesplnil podminky pro MSP ani v roce 2007, pro rok 2008 bych statut MSP ztratil.




Priklad: Jsem podnikatel a v lednu roku 2007 bych chtél zadat o dotaci v ramci programu, do kterého se mohou
hlasit jen malé a stfedni podniky. Jelikoz jsem jeSté neuzavrel své zdanovaci obdobi, pouziji pro posouzeni mého

statutu udaje z roku 2005.

Z téchto udaju zjistuji, ze v roce 2005 jsem byl MSP. Pro posouzeni mého statutu musim ale zkontrolovat hodnoty

i z roku 2004. Zde narazim na skutecnost, Ze v tomto roce byly limity pfekroceny a nebyl jsem MSP.

Musim se tedy podivat na hodnoty z roku 2003. ZjiStuji, ze ani v tomto roce jsem nebyl MSP.

Z mé analyzy minulého vyvoje podniku dochazim k zavéru, Ze v lednu roku 2007 nemam status MSP a nemohu

podat zadost o podporu.
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V bfeznu roku 2007 podam dariové pfiznani a uzavru tim zdafiovaci obdobi roku 2006. Z udajd za tento rok
Zjistuji, ze jsem podminky pro MSP splnil. Jelikoz jsem byl MSP i v roce 2005, tak jsem nabyl status MSP a mohu

se programu zucastnit.
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Pokud se v historii podniku obdobi MSP a VP stale stfidaji, je nutné s analyzou pokracovat dale do
minulosti az do doby, nez narazime na dvé po sobé jdouci stejna obdobi.




